

俄亥俄现代中文学校2015-2016学年毕业典礼于2016年5月22日举行。隆重庄严的毕业典礼由教务长李娜主持，校长范锡波博士做了学年工作总结汇报，理事长林峰博士致词，毕业班老师高海源博士讲话，毕业班学生代表王天自发言。毕业典礼上还向执教十年的赵剑老师，薛建静老师和执教二十年的孙爱娜老师颁发了证书。丰富多彩汇报演出之后，学年圆满结束。

现代中文学校 2015-2016 学年毕业典礼



毕业典礼 表彰老师

教务长:李娜

今天在给同学们颁发毕业证书的同时,我们也要表彰长期坚持在教学一线的老师。首先,由校长范锡波博士,理事长林峰博士,副校长马京升博士为获得10年教学服务奖的老师颁奖。他们是:赵剑和薛建静两位老师。感谢两位老师辛勤耕耘讲台,开垦精神田园,点亮知识的明灯,照华裔学子前行!

接下来我们要表彰的孙爱娜老师,她用20年的时间在我们中文学校播种未来,用汗水浇灌,用心血滋润。她是中文学校的螺丝钉,哪里需要就去哪里,从中文课、艺术课到家长合唱团,都有她辛勤的耕耘;她是孩子们心中的一座山,总是给孩子们最温暖的拥抱和无微不至的关爱;她是家长心中的模范教师,爱岗敬业、潜心育人、无私奉献、深受爱戴!她就是中文学校资深教师——孙爱娜老师!现在为获得20年教学服务奖的孙爱娜老师颁奖。



毕业典礼之后,俄亥俄现代中文学校2016学年的文艺汇报演出随即拉开了帷幕,由毕业班学生王天自和马睿馨主持。开场的节目是席晓青老师指导的朝鲜族舞蹈“摘苹果”,紧接着是OCCS儿童合唱班演唱的“幸福的家”和“拍手点头”,是由在中文学校辛勤耕耘20年,家长微信群里被点赞最多的孙爱娜老师指导排练的。“我爱我的爸爸,也爱我的妈妈。爸爸妈妈都爱我呀,我有一个幸福的家。”多么简单的话,却道



出了孩子们心中最深的爱。举成名的代表作“竹林曼舞”,悠扬笛声伴随着婀娜舞姿,仿佛让人置身于竹林深处,氤氲雾霭中了。

三年级马立平中文班管燕老师根据课文编导的小舞台剧“猴子学样”为猴年的学校汇演带来一股清新之风,小解说员们打扮正式,发音清晰;老爷爷肩挑扁担,表演生动;一群小猴子更是活泼可爱,形态各异。作为唯一的语言类节目,既寓教于乐地促进中文学习,又给观众带来阵阵笑声。

中国功夫是中国的传统,中国的文化,中国的标志。演出的压轴大戏是孙刚老师携中外,长幼,男女学生共同表演的“功夫梦”。学员们一招一式,有板有眼。长拳刚猛有力,虎虎生风;太极拳张弛有度,行云流水。孙刚老师的编排更是独具匠心,一气呵成,结尾的全体学员大亮相惊艳全场。演出圆满结束后,大家在欢声笑语中互致祝贺并轻声告别,相约金秋新学年再相聚。

现代中文学校文艺汇报演出

出了孩子们心中最深的爱。

今年文艺汇演的重头戏是芭蕾舞,有幼儿舞蹈班表演的“小小芭蕾”,有的孩子刚刚3岁半,大部分不到5岁,但她们已经不是第一次登台;有少儿舞蹈班表演的“芭蕾娃娃”,她们的身影虽然稚嫩但动作却很规范;还有高级班表演的“芭蕾风采”。特别值得称道的是指导幼儿和少儿班的老师范玉美还是一名高中生,她自己从小爱芭蕾,练芭蕾,现在她又把自己这份对芭蕾的爱无私地传给了小妹妹们,还有指导高级班的陈永革更是多年奉献中国社区芭蕾教育的模范老师,一批一批舞蹈新星的成长都离不开他的精心培育。陈老师还揉合了民族舞风,创编了喜气明快的“欢乐的锣鼓”,红绣袄,红方帕,高高束起的羊角刷,映着她们朝阳般红红的笑脸,18名女孩子把演出推向一个高潮。

不仅孩子们爱跳舞,妈妈们也爱跳。家长舞蹈队的妈妈们在工作生活之余,认真排练,再次为大家表演了她们在中国节一



现代中文学校毕业典礼2016

